



**A.S.L. V.C.O.**

Azienda Sanitaria Locale  
del Verbano Cusio Ossola

Sede legale : Via Mazzini, 117 - 28887 Omegna (VB)  
Tel. +39 0323.5411 0324.4911 fax +39 0323.643020  
e-mail: protocollo@pec.aslvco.it - www.aslvco.it

P.I./Cod.Fisc. 00634880033

## **DELIBERAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE**

N. 461 del 31/05/2023

### **Oggetto:**

**RETTIFICA MERO ERRORE MATERIALE DELIBERAZIONE N. 438 DEL 29/05/2023: "CONCORSO PUBBLICO, PER TITOLI ED ESAMI, A N. 1 POSTO DI TECNICO DELLA PREVENZIONE NELL'AMBIENTE E NEI LUOGHI DI LAVORO: NOMINA COMMISSIONE ESAMINATRICE"**

DIRETTORE GENERALE - DOTT.SSA CHIARA SERPIERI  
(NOMINATO CON DGR N.11-3293 DEL 28/05/2021)

DIRETTORE AMMINISTRATIVO - AVV. CINZIA MELODA

DIRETTORE SANITARIO - DOTT.SSA EMANUELA PASTORELLI



**A.S.L. V.C.O.**

*Azienda Sanitaria Locale  
del Verbano Cusio Ossola*

Sede legale : Via Mazzini, 117 - 28887 Omegna (VB)  
Tel. +39 0323.5411 0324.4911 fax +39 0323.643020  
e-mail: protocollo@pec.aslvco.it - www.aslvco.it

P.I./Cod.Fisc. 00634880033

---

## **DELIBERAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE**

Struttura proponente: GESTIONE PERSONALE E RELAZIONI SINDACALI

L'estensore dell'atto: De Dorigo Erica

Il Responsabile del procedimento: Bianco Roberto

Il Dirigente/Funziionario: Sala Claudia

Il funzionario incaricato alla pubblicazione.



## **IL DIRETTORE GENERALE**

Nella data sopraindicata, su proposta istruttoria del Direttore SOC Gestione Personale e Relazioni Sindacali di seguito riportata, in conformità al Regolamento approvato con delibera n. 290 del 12/05/2017 e modificato con delibera n. 65 del 28/01/2020.

**Premesso che** con deliberazione n. 438 del 29/05/2023 è stata nominata la commissione del pubblico concorso, per titoli ed esami, a n. 1 posto di Tecnico della Prevenzione nell'ambiente e nei luoghi di lavoro;

**Rilevato che**, per mero errore materiale, nella premessa della suddetta deliberazione è stato indicato, quale presidente titolare della commissione, il nominativo della Dott.ssa Maglitto Liliana, anziché quello della Dott.ssa Materossi Laura, così come peraltro correttamente indicato nel dispositivo del provvedimento stesso;

**Ritenuto necessario** pertanto provvedere alla rettifica dell'errore materiale sopra indicato;

Condivisa la proposta come sopra formulata e ritenendo sussistere le condizioni per l'assunzione della presente delibera.

Acquisiti i pareri favorevoli espressi ai sensi dell'art. 3 del d.Lgs. 502/1992 e smi, come formulati nel frontespizio del presente atto

### **DELIBERA**

- 1°) **Di rettificare** la premessa della deliberazione n. 438 del 29/05/2023 "Concorso pubblico, per titoli ed esami, a n. 1 posto di tecnico della prevenzione nell'ambiente e nei luoghi di lavoro: nomina commissione esaminatrice", nella parte in cui, per mero errore materiale, è stato indicato, quale presidente titolare della commissione, il nominativo della Dott.ssa Maglitto Liliana anziché quello della Dott.ssa Materossi Laura, come peraltro correttamente citato nel dispositivo, indicando pertanto il suddetto nominativo corretto.
- 2°) **Di confermare** tutto quanto altro disposto nella deliberazione n. 438 del 29/05/2023.
- 3°) **Di dichiarare** la presente deliberazione immediatamente esecutiva, considerata l'urgenza di procedere ad espletare la procedura concorsuale in questione.